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Θέμα: «Αίτημα της Εθνικής Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΘΕΑΣ) περί επαναλειτουργίας της 

εφαρμογής Agrisnap για την ολοκλήρωση απαραίτητων διορθώσεων από αγρότες και κτηνοτρόφους»

κ. Υπουργέ,

Σας  καταθέτω  ως  Αναφορά την  από  4.5.2026  Ανακοίνωση  της ΕΘΕΑΣ  με  θέμα  «Αίτημα 

επαναλειτουργίας της εφαρμογής Agrisnap για την ολοκλήρωση απαραίτητων διορθώσεων».

Στην Ανακοίνωση αναδεικνύεται η αναγκαιότητα «επαναλειτουργίας της εφαρμογής “Agrisnap”,  

προκειμένου να ολοκληρωθούν κρίσιμες διορθώσεις». Όπως επισημαίνεται, «παρά το γεγονός ότι δόθηκε παράταση  

για  την  ολοκλήρωση  των  σχετικών  διαδικασιών,  δεν  κατέστη  επαρκής,  δεδομένου  ότι  τα  προβλήματα 

λειτουργικότητας  της  εφαρμογής,  σε  συνδυασμό  με  τις  ιδιαίτερες  συνθήκες  σε  πολλές  περιοχές, δεν  

επέτρεψαν σε σημαντικό αριθμό παραγωγών και κτηνοτρόφων να προβούν στις απαιτούμενες ενέργειες».

Ως εκ τούτου, η ΕΘΕΑΣ τονίζει προς την ΑΑΔΕ ότι «είναι απαραίτητο να προβλεφθεί εκ νέου ένα 

εύλογο  χρονικό  περιθώριο, προκειμένου  οι  παραγωγοί  και  οι  κτηνοτρόφοι  να  έχουν  τη  δυνατότητα  να  

ολοκληρώσουν τις απαραίτητες διορθωτικές ενέργειες, ιδίως την υποβολή φωτογραφιών με γεωσήμανση για  

τα αγροτεμάχιά τους, χωρίς τον κίνδυνο κυρώσεων ή απώλειας ενισχύσεων».

Υπό το ανωτέρω πλαίσιο, δεδομένου του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου για την Ανεξάρτητη Αρχή 

Δημοσίων  Εσόδων  (ΑΑΔΕ),  παρακαλείσθε,  κ.  Υπουργέ,  όπως  μελετήσετε  τα  διαλαμβανόμενα  στη 

συνημμένη Ανακοίνωση και ενημερώσετε τη Βουλή για τις απαντήσεις και τις ενέργειές σας, ώστε να 

γίνει αποδεκτό το αίτημα της ΕΘΕΑΣ και να μπορέσουν παραγωγοί και κτηνοτρόφοι να ολοκληρώσουν 

απρόσκοπτα τις προβλεπόμενες ενέργειες.  

Ο Αναφέρων Βουλευτής
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Η ΕΘΕΑΣ επανέρχεται  με νέο έγγραφο προς την ΑΑΔΕ, ζητώντας την 
επαναλειτουργία  της  εφαρμογής  «Agrisnap»,  προκειμένου  να 
ολοκληρωθούν κρίσιμες διορθώσεις. 

Όπως  επισημαίνεται,  παρά την  παράταση που  είχε  δοθεί,  σημαντικός 
αριθμός Αγροτικών Συνεταιρισμών-μελών και παραγωγών δεν κατάφερε 
να  ολοκληρώσει  τις  απαιτούμενες  ενέργειες,  λόγω  συνδυασμού 
προβλημάτων, αφενός στη λειτουργία της εφαρμογής και αφετέρου λόγω 
των ιδιαίτερων συνθηκών που επικράτησαν σε πολλές περιοχές.

Η επιστολή
Αξιότιμοι Κύριοι,

Σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. 38/26-02-2026 επιστολής μας, με την οποία σας 
είχαμε επισημάνει τα εκτεταμένα προβλήματα που παρουσιάστηκαν στη 
λειτουργία της εφαρμογής «Agrisnap» καθώς και τα σοβαρά αδιέξοδα που 
δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο των ελέγχων monitoring, επανερχόμαστε, 
καθώς δεχόμαστε  ακόμη αναφορές  από Αγροτικούς  Συνεταιρισμούς  – 
μέλη μας.

Παρά το γεγονός ότι δόθηκε παράταση για την ολοκλήρωση των σχετικών 
διαδικασιών,  δεν  κατέστη  επαρκής,  δεδομένου  ότι  τα  προβλήματα 
λειτουργικότητας  της  εφαρμογής,  σε  συνδυασμό  με  τις  ιδιαίτερες 



συνθήκες  σε  πολλές  περιοχές,  δεν  επέτρεψαν  σε  σημαντικό  αριθμό 
παραγωγών και κτηνοτρόφων να προβούν στις απαιτούμενες ενέργειες.

Σύμφωνα με τα παραπάνω, είναι απαραίτητο να προβλεφθεί εκ νέου ένα 
εύλογο  χρονικό  περιθώριο, προκειμένου  οι  παραγωγοί  και  οι 
κτηνοτρόφοι να έχουν τη δυνατότητα να ολοκληρώσουν τις απαραίτητες 
διορθωτικές ενέργειες, ιδίως την υποβολή φωτογραφιών με γεωσήμανση 
για  τα  αγροτεμάχιά  τους,  χωρίς  τον  κίνδυνο  κυρώσεων  ή  απώλειας 
ενισχύσεων.
Παραμένουμε  στη  διάθεσή  σας  για  κάθε  περαιτέρω  πληροφορία  ή 
διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,
Παύλος Σατολιάς

Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου ΕΘ.Ε.Α.Σ




